
 پ   باسمه تعالي  

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

  1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  )تجربيرشته (دوازدهم : پايه )1(سري  فيزيك: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با كلمه مناسب كامل كنيد.  1

  شود.....................  ها نوسان ةشود كه دور جرم ـ فنر، باعث مي ةسامانالف) افزايش جرم در يك 
  دارد.....................  بين آنها از يكديگر نسبت ةفاصلب) نيروي گرانشي بين دو ذره با مربع 

  شود. جسم در آن لحظه ناميده مي....................  كند، بردار ج) برداري كه مبدأ محور را به مكان جسم در هر لحظه وصل مي
  هستند.....................  گوييم نيروهاي وارد بر جسم د) اگر برايند نيروهاي وارد بر جسم صفر شود، مي

  

1  

  مناسب را انتخاب كنيد. ةگزيندر هر يك از موارد زير،   2
  خواهد جسم را حركت دهد بستگي دارد. ثابتي ندارد و به نيرويي كه مي مقدارالف) نيروي اصطكاك (جنبشي / ايستايي) 

  تواند) منفي باشد. تواند / نمي (ميب) در حركت تندشونده، علامت شتاب حركت 
  اي با هم برابرند. ) در حركت (با شتاب ثابت / يكنواخت) بر خط راست، سرعت متوسط و سرعت لحظهج
  هاي مختلف ثابت است. ) (نيروي وزن / جرم) اجسام در مكاند
  ها انرژي پتانسيل (صفر / بيشينه) است.  در حركت نوساني ساده در دامنه )ه
  

25/1  

  درستي يا نادرستي جملات زير مشخص كنيد.  3
   نادرست    درست   راستا هستند. ي كنش و واكنش همهاالف) نيرو

   نادرست    درست   باشد. جايي مي دار جابهرجهت با ب ب) سرعت متوسط، يك كميت برداري است كه همواره هم
   نادرست    درست   .شدج) هر چه تندي جسم بيشتر باشد، نيروي مقاومت شاره كمتر خواهد 

   نادرست    درست   جسم كمتر است. ةتكانزمان اثر نيروي خالص وارد بر جسم بيشتر باشد، تغيير  د) هر چه مدت
   نادرست    درست   حركت خود را تغيير دهند.د وضعيت خواه ند كه ميگوي لختي به خاصيتي در اجسام مي )ه

   نادرست    درست   شتاب نوسانگر هماهنگ ساده در نقاط بازگشتي صفر است. ةو) انداز
  

5/1  

xبه صورت SIدر حال حركت است در  xمكان ـ زمان متحركي كه با سرعت ثابت در جهت محور  ةمعادل  4 t 2   است: 2
tزماني ةجايي اين متحرك در باز جابهالف)  s1 tتا 1 s2   چند متر است؟ 4

  ب) نمودار سرعت ـ زمان آن را رسم كنيد.
  

25/1  

xبه صورت SIكند در  ـ زمان متحركي كه با شتاب ثابت روي خط راست حركت مي مكان ةمعادل  5 t t 23  ـاست.  2  ةمعادل
  سرعت ـ زمان اين متحرك را به دست آوريد.

  
  

25/1  



 پ   باسمه تعالي  

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

  1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  )تجربيرشته (دوازدهم : پايه )1(سري  فيزيك: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  به سوالات زير پاسخ دهيد: زيربا توجه به نمودار سرعت ـ زمان   6

  الف) سرعت متوسط متحرك در كل حركت چند متر بر ثانيه است؟
  ب) شتاب متوسط متحرك در كل حركت چند متر بر مجذور ثانيه است؟

tاي در ج) شتاب لحظه s   چند متر بر مجذور ثانيه است؟ 3
  
  
  

2  

kmخودرويي با سرعت  7
h

mدر امتداد مسيري مستقيم در حال حركت است. تندي آن با شتاب 72
s22يابـد.   افزايش مي

  جايي چقدر است؟ جابه m300سرعت خودرو بعد از
  

5/1  

معادلـة  كنـد   حركت مـي  xدهد كه با شتاب ثابت در امتداد محور  ـ زمان متحركي را نشان مي شكل زير، نمودار مكان  8
  بنويسيد. SIمكان ـ زمان را در 

  
  
  
  
  

1  

اند. شخص  روي هم ايستاده به دار در يك سالن مسطح و صاف رو هاي چرخ با كفش kg100و kg40هاي دو شخص به جرم  9
  به دست آوريد. SIگيرد را در  دهد. شتابي كه شخص سبك مي ديگري را هل مي N200تر با نيروي سبك

  
  

1  

Nفنري با ثابت  10
cm

از انتهاي فنر آويزان شده و آسانسـور   kg1از سقف يك آسانسور آويزان است. اگر جسمي به جرم 48

mبا شتاب
s22 متر است؟ از حال سكون رو به بالا شروع به حركت كند، تغيير طول فنر چند سانتيN(g )

kg
 10    
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 پ   باسمه تعالي  

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

  1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  )تجربيرشته (دوازدهم : پايه )1(سري  فيزيك: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
Fشكل زير، نيرويدر   11 N m(gكند؟ ساكن وارد شده است، سطح افقي چه نيرويي به جعبه وارد مي ةجعببه  10 )

s
 210   

  
  

1  

شود. نيروي خالص متوسـط   نيروي خالص افقي برحسب زمان وارد مي kg5مطابق نمودار زير، به جسم ساكني به جرم  12
  آخر به دست آوريد. ةثانيوارد بر جسم را در دو 

  
  

5/1  

9يزمين، شتاب گرانش ةاي از سطح زمين برحسب شعاع كر در چه فاصله  13
  در سطح زمين است؟ يبرابر شتاب گرانش 16

  

1  

/ةـ فنري با دور جرم ةـ زمان نوسانگر هماهنگ ساد نمودار مكاندر شكل زير،   14 s0 نشـان داده   cm2نوسان ةدامنو  02

Nشده است. اگر ثابت فنر
m

cos)چند ثانيه است؟ t1باشد، مقدار 60 )  1
3 2   

  
  

75/1  

Nو سختي فنر آن cm20نوسان يك نوسانگر جرم ـ فنر در حركت هماهنگ ساده ةدامن  15
m

  است. 100
  الف) انرژي مكانيكي نوسانگر هنگام نوسان روي يك سطح افقي بدون اصطكاك چند ژول است؟

/برابر باب) هنگامي كه انرژي جنبشي نوسانگر  J0   باشد، انرژي پتانسيل چند ژول است؟ 5
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  20  جمع بارم  
 


